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Ek Motorlu Taşıtlar Vergisinin ilk taksit 

ödeme süresi 6 Eylül 2023 Çarşamba 

gününe uzatılmıştır 

 
 
7456 sayılı “6/2/2023 Tarihinde Meydana Gelen Depremlerin 
Yol Açtığı Ekonomik Kayıpların Telafisi için Ek Motorlu Taşıtlar 

Vergisi İhdası ile Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında 

Kanun”un 1’nci maddesi ile ek motorlu taşıtlar vergisi tesis 
edilmiştir. Ek MTV 2023 yılında ödenmesi gereken, tek seferlik, 

olağanüstü bir vergidir. Yeni bir yasal düzenleme yapılmadığı 
takdirde, Ek MTV 2024 ve sonrası yıllar için 
hesaplanmayacaktır. 

  
15/7/2023 tarihinde trafik tescilli olan taşıtlar ile 31/12/2023 

tarihine kadar ilk defa kayıt ve tescil edilecek olan 
taşıtlardan, bir defaya mahsus olmak üzere, 2023 yılında 
tahakkuk ettirilen motorlu taşıtlar vergisi tutarı kadar ek 

motorlu taşıtlar vergisi (MTV) alınmaktadır.  
 

31/12/2023 tarihine kadar ilgili sicillere ilk defa kayıt ve tescil 
edilecek olan taşıtlara ilişkin ek motorlu taşıtlar vergisi, bu 

taşıtların motorlu taşıtlar vergisi ile birlikte peşin olarak 
ödenecektir. 
 

15/7/2023 tarihinde trafikte tescilli olan taşıtlara ilişkin ek MTV 
iki taksitte ödenecektir. Taksitlerin kanunda öngörülen vade 

tarihleri aşağıdaki gibidir. 
• Birinci taksit 31 Ağustos 2023, 

• İkinci taksit 30 Kasım 2023 
 
Gelir İdaresi Başkanlığı internet sitesinde yer alan bir duyuru 

ile, 31 Ağustos 2023 Perşembe günü sonuna kadar ödenmesi 
gereken ek motorlu taşıtlar vergisinin birinci taksitinin ödeme 

süresi 06 Eylül 2023 Çarşamba günü sonuna kadar uzatılmıştır. 
 

Duyuru metni ektedir. 

Saygılarımızla, 

Dr. Celal Çelik 

Yeminli Mali Müşavir 
 

Ek: GİB duyuru metni 
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SİRKÜLER EKİ: GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI’NIN EK MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİNİN 

BİRİNCİ TAKSİT ÖDEME SÜRESİNİN UZATILMASINA İLİŞKİN DUYURUSU 

 

Bakanlığımızca yapılan değerlendirmeler neticesinde, 7456 sayılı Kanunun 1 inci maddesinin 

(5) numaralı fıkrası hükmü uyarınca 31 Ağustos 2023 Perşembe günü sonuna kadar ödenmesi 
gereken ek motorlu taşıtlar vergisinin birinci taksitinin ödeme süresi 06 Eylül 2023 Çarşamba 

günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Kamuoyuna duyurulur. 

Yayın Tarihi: 29/8/2023 - 10:16  

 

(KAYNAK: https://www.gib.gov.tr/ek-motorlu-tasitlar-vergisinin-birinci-taksit-odeme-

suresinin-uzatilmasina-iliskin-duyuru (Erişim:29/8/2023)) 
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